Prénom :

sevces 1 A GENETIQUE

Compléete ce schéma.
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@Indlquez par 'des numéros, les étapes de |; @ NOUVELLE ESPECE
fabrication d'un oeuf. Ajoute le temps mis

pour chaque étape. ‘ ANE ‘
X . , | JUMENT

3 heures  tout l'aprés-midi Heure

@Donne les trois raisons qui rendent
et toute la nuit

impossible I'accouplemeniument-Bélier".

(1) Les spermatozoides du bélier n'ont pas les
L)
@Relie. bons enzymes pour percer I'enveloppe de
4 jours Le bec bouge I'ovule de la jument.

. , . (2) lls n'ont pas le méme nombre de
7 jours Le poussin est formé

S

chromosomes (jument=32, bélier=27).

12 jour Les contours du poussin apparaissent

21 jours— Le poussin est terminé (3) Leurs génes sont incompatibles.
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Nomme les difféerentes étapes de la

e . . y
@Complete la phrase. croissance du mais.
Leschromosomessont lepatrimoine

géeneétique.

@Colorie l'agneau de la bonne couleur selon la
couleur de ses parents.

LN

Germination

talage montaison floraison

BLANC BLANC NOIR )
Conclus: Pour la couleur de la laine, lgéneblanc moisson

estdominant, le génenoir estrécessif, -
@Comment s'appelle la reproduction d'une
X\ Pourquoi I'homme a-t-il voulu créer de espece vivante a lidentique

nouvelles espéces animales ? Le clonage

Pour avoir des espéces plus robustes.



